



强信心 稳经济 促发展

住县市区政协委员视察北海产业发展和项目建设情况  
以实干推动区域经济高质量发展

本报讯(记者 韩朋朋 报道)近日,住县市区政协委员视察组到北海经济开发区视察产业发展和项目建设情况。

视察组实地考察了山东滨华新材料有限公司的碳三碳四综合利用项目、中海石油(中国)有限公司的渤中19-6凝析气田I期

开发项目天然气终端工程以及山东汇瑞新石化科技有限公司的北海化工新材料物流中心项目建设情况,听取相关情况汇报。

视察组详细了解了各项目的建设进度、技术特点、市场前景以及对区域经济的贡献,对北海经济开发区今年以来取得的发展

成绩给予了高度评价。视察组表示,北海经济开发区以实干精神,展现了强劲的发展势头和广阔的发展前景,特别是在重点项目建设上的显著成效为推动区域高质量发展奠定了坚实基础。

住县市区政协委员将始终

关注和支持北海经济社会发展,利用自身资源和优势,为北海的产业升级、项目建设提供智力支持和政策建议,助力北海经济开发区在建设品质滨州、谱写中国式现代化最美滨州篇章的进程中发挥更加积极和关键的作用。

马山子镇举办“铸魂赋能·基层党员轮训工程”培训班

构建治理新模式 推动高质量发展

本报北海讯(通讯员 崔晓飞 报道)为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,进一步激发村级党组织干事创业热情,强化基层党员责任意识,提升为民服务能力和水平,近日,北海经济开发区马山子镇举办了“铸魂赋能·基层党员轮训工程”培训班,全镇100余名村“两委”成员参加培训。

该镇主要负责同志围绕“学习贯彻党的二十届三中全会精神,助力全面深化改革,推动高质量发展”这一主题进行专题党课培训。该镇将在“三落实+三力+三强化”上下功夫,以全会精神为指引,坚守职责定位,以更加奋发有为的精神状态做好各项工作,持续推动全镇高质量发展。

该镇纪委负责人讲党课,明确指出了党员应尽的义务和不能逾越的红线,并结合真实案例深入解读《中国共产党纪律处分条例》。马山子镇片区治理相关分管同志进行



党员重温入党誓词,增强责任感和使命感。

专题辅导,根据片区治理“三类九项”工作内容分模块进行讲解。学员代表依次发言,分享参加此次培训的感受,并根据近期工作开展情况进行交流,进

一步明确下一步工作计划。片区治理是马山子镇当下和今后一个时期工作的重点和主要抓手,全镇干部职工将坚持以人民为中心的发展思想,把此次

培训的理论学习成果转化为推动新时代全镇工作不断发展的强大力量。马山子镇坚持把构建社会治理新模式作为工作重点,坚持和发展新时代

“枫桥经验”,以“社情全掌握、矛盾全化解、服务全方位”为目标,努力提升为民办事能力,推动全镇经济社会高质量发展。

用好用活监督“探头”  
守护老人“幸福食光”



本报北海讯(通讯员 王春燕 报道)近日,北海经济开发区纪检监察工委成立监督检查工作小组,深入马山子镇政府、孙家村、田庄子村、胡道口村孝善食堂,开展了为期三天的监督检查。

此次检查重点围绕孝善食堂标准化建设运营、资金规范化使用、食品安全化管理等关键环节展开。针对检查发现的问题,北海经济开发区纪检监察工委通过发放提醒函、开展提醒谈话、制发监督问题反馈单等形式,督促问题整改并建立长效机制。同时,

北海纪检监察工委督促相关职能部门强化孝善食堂运营监管,抓牢抓实食堂环境消杀、食材采购、消防安全等各个环节。

北海纪检监察工委党风政风室相关负责人表示,小食堂联系着大民生,孝善食堂是老年人关心的“关键小事”,也是事关千家万户的民生实事,北海经济开发区将继续发挥监督“探头”作用,加大监督检查力度,督促相关职能部门,为老年人“舌尖上的安全”保驾护航,让“老有所养”真正落到实处。

深化移风易俗 倡树文明新风

本报北海讯(通讯员 王虹 报道)为持续深化移风易俗,推进全区红白理事会建设,近日,北海经济开发区社会事务局联合马山子镇政府,组织召开全区移风易俗工作暨红白理事会专题培训会议。马山子镇分管负责同志及21个村党组织书记、村“两委”成员、红白理事会骨干成员等118人参加培训。

拒绝高价彩礼、遏制奢侈婚闹、丧葬习俗改革、大操大办陋习整改等方面进行了全方位深层次讲解。

参训人员纷纷表示,通过此次培训,更加深刻地认识到深化移风易俗、倡树文明新风的重要意义,将带头做到自我管理、自我教育,认真履行职责,更加有效地引导广大群众更新观念、提高认识,进一步推动北海移风易俗工作向纵深发展,让文明新风吹进千家万户。

北海科技孵化器有限公司开展“奋进新征程 共绘新篇章”主题党日活动

推动党建工作与公司发展深度融合

本报北海讯(通讯员 岳润泽 报道)近日,北海科技孵化器有限公司开展了“奋进新征程 共绘新篇章”主题党日活动。

该公司党支部负责人带领全体党员认真学习了《党的二十届三中全会<决定>学习辅导百问》重要内容,共同领悟党的二十届三中全会精神,特别是全面深化改革的战略部署。会议氛围庄重而热烈,党员们全神贯注,深入学习,纷纷表示要把学习成果转化为实际行动,为推进全面深化改革贡献力量。

电影《八佰》,党员们被先烈们舍生忘死、英勇无畏的精神深深打动,大家纷纷表示将铭记历史、缅怀先烈,传承和弘扬伟大抗战精神,让爱国主义教育真正入脑入心,化为日常工作的动力和指引,以实际行动展现对党和祖国的热爱。

此次主题党日活动,不仅是一次理论学习和精神洗礼,更是一次党性教育和实践行动的深度融合,进一步增强了党员的党性意识和历史责任感,为公司营造了浓厚的红色文化氛围,推动了党建工作与公司发展的深度融合。

北海住房公积金管理部:

倾听企业诉求 助力企业圆梦

本报北海讯(通讯员 张鑫蕊 报道)为更好地服务当地企业发展,近日,北海住房公积金管理部相关负责人带队,先后到滨州裕能电子材料股份有限公司、山东创新炭材料有限公司,开展企业走访活动,倾听企业诉求,助力企业圆梦。

走访结束后,该部针对收集到的企业诉求进行认真梳理和分析,最大限度地帮助企业解决实际困难,保障企业职工合法权益,为企业更好发展提供有力支持。

走访人员与企业负责人、员工进行面对面交流,针对住房公积金

拧紧“安全阀” 织牢“防护网”

本报北海讯(通讯员 李国杰 李呈 蔡弘睿 报道)为深入排查辖区重点单位消防安全隐患,全面提升场所消防安全管理水平和员工火灾自救能力,连日来,北海消防救援大队持续深入重点单位开展消防安全检查,拧紧“安全阀”,筑牢“防护网”。

同时,消防人员对各场所管理人的消防管理注意事项、灭火器使用方法、初期火灾扑救等知识进行了抽查,并叮嘱单位负责人严格落实消防安全主体责任,加强消防安全管理,强化员工消防安全培训和演练,做好防火巡查工作。要求各单位消防安全责任制是否落实、值班人员是否在岗在位、自动消防设施是否正常运行等方面,重点对疏散通道、安全出口是否保持畅通,灭火器、消火栓等消防设施器材是否完整好用,应急照明、疏散指示标志设置是否符合标准,防火分区设置是否符合标准,员工是否经过消防安全培训,是否会使用灭火器等情况进行了全面细致检查。

此次检查,及时消除了各类消防安全隐患,强化了对辖区重点单位的监督管理,提高了各场所负责人和从业人员的消防安全意识。北海消防救援大队将继续加大消防安全检查力度,确保辖区安全形势持续稳定向好。

乐享文化盛宴 凝聚奋进力量

北海经济开发区举办2024年第三场文艺晚会

本报北海讯(通讯员 张鹏德 刘春芹 报道)近日,由北海经济开发区党工委、管委会主办,华泰集团承办的北海2024年第三场文艺晚会在金水街举办。

全场晚会在气势磅礴、震撼人心的开场舞《太平盛世》中拉开序幕,为现场观众奉献了一场视听文化盛宴。

晚会中,荡气回肠的歌曲,火辣动感、活力四射的舞蹈,颂扬红色革命精神的京剧,激情澎湃的乐队演奏等节目精彩上演,幻彩灯光点亮夜空,欢呼声喝彩声燃爆全场,精彩的节目与观众的掌声、笑声深深融为一体。

晚会的最后,华泰集团职工合唱《众人划浆开大船》,充分展现出北海创业人斗志昂扬、奋发前进的精神面貌。

北海经济开发区将继续开展好丰富多彩的文化惠民活动,让群众乐享文化盛宴,不断凝聚奋进力量,全面提升广大群众的文化获得感和满意度,为品质滨州和心安城市建设贡献北海力量。



合唱《众人划浆开大船》。



戏曲《红灯记》。



乐队表演《海阔天空》。



歌曲《儿女情》。



儿童舞蹈《镜灵儿》。



歌曲《灯火里的中国》。